

全国公路自行车冠军赛圆满落幕

山东车手夺女子组个人赛第一



图为女子组120公里个人赛前三名

信阳消息 (首席记者 韩蕾 周涛) 昨日,2016全国公路自行车冠军赛(信阳站)进行了最后一项比赛——女子组120公里个人赛,女选手们个个巾帼不让须眉,奋力骑行。

早上9时,比赛开始。84名女选手随着一声枪响,开始了上午的比赛。此次女子组个人赛的起终点依然设在琵琶台,路线与男子组个人赛一样,由琵琶台广场向西→琴桥→民桥→申桥→关桥→涉河南

路→安桥→涉河北路→终点(琵琶台广场),每圈20公里。不同的是,女子组的每位选手要骑行6圈,赛程为120公里。尽管赛程没有男子组个人赛的赛程长,但是依然很考验每位选手的耐力与个人技巧。

比赛中,每位女选手都不甘示弱,领先的不敢大意,谨慎骑行;落后的选手也没放弃,努力向前冲。经过3个多小时的坚持与努力,最终,来自山东队的198号选手郭红夺得女子组120公里个人赛的第一名,来自河北队的赵茜莎和来自河南队的马梦露分获该组第二名和第三名。

女子组120公里个人赛的完美落幕,也标志着2016全国公路自行车冠军赛(信阳站)暨第八届“体彩杯”全国自行车公开赛(2016环中原自行车公开赛)的结束。5天的比赛不仅展示出了信阳良好的生态环境和阳光运动的城市形象,热情好客的信阳人也感动着选手。赛后,不少选手都向记者表示,如果有机会下次还要到信阳来比赛。

我市筛选11个旅游项目

积极引导旅游项目投资

信阳消息(记者 聂品)近日,记者从市旅游局获悉,根据豫旅[2016]101号、旅规财函[2016]28号文件的相关要求,按照优选项目标准,我市认真筛选出信阳灵龙湖生态文化旅游区、罗山县灵山旅游小镇、新县大别山露营公园、新县裸心季生态旅游基础设施建设项目、大别山新县原生态健身养生基地项目、鸡公山风景区游客集散服务中心建设项目、信阳市鸡公山桃花寨景区旅游基础设施建设项目、平桥区坤元农业生态园、平桥区何寨沟生态农业观光园、淮滨县洪河湾生态旅游开发项目、淮滨走读淮河等11个符合条件的优选旅游项目,以期为信阳市旅游产业的发展争取旅游项目基金,助推信阳市旅游产业转型发展。

提升贫困村医疗服务水平

我市“贫困村村医”培训工作在信阳职业技术学院附属医院启动

信阳消息 (邓冬梅 朱晓红) 4月18日上午,信阳职业技术学院附属医院迎来了商城县贫困村的17名村医,他们将在这里接受为期两周的培训学习。这也标志着我市贫困村村医培训工作正式启动。

由市委组织部联合信阳职业技术学院附属医院进行的培训以

跟班学习为主,是落实“六个精准”要求,围绕“扶贫攻坚”,切实为老百姓做实事,积极推动社会主义新农村建设的重要举措。来参加培训学习的17名村医在两周的学习期间,将认真学习,尽快掌握农村常见病的治疗技术,提高医疗服务水平。

医院认真组织授课专家,抽调

内科、外科、妇产科、儿科、皮肤科、眼科、耳鼻喉科等工作作风好、业务水平高、技术能力强的资深专家为学员讲好课,并根据学员需求,规划培训内容,为每名学员配备专职指导教师,深入科室学习,有计划地轮岗轮换,同时对每位村医的食宿精心做好后勤保障工作,为精准扶贫工作交上一份满意答卷。



昨日,涉河区东双河镇付河村樱桃种植大户翟普兵(右一)正在采摘樱桃。近年来,当地政府积极引导和大力扶持群众发展生态、高效、示范农业,走公司+基地+农户的路子,创品牌、增效益。小小樱桃成了这个村的主导产业,有200多户群众靠种植樱桃走上致富路。

杨德建 摄

声明

●兹有张月、范秀琴之女张艾琳于2016年4月4日在解放军第一五四医院出生,其出生医学证明(编号:P411827617),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李品权购买的信阳建业壹号城邦5栋2单元205号房产壹处,其交付的房产契税(票号:00661388),因不慎丢失,特此声明。

●兹有高飞于1994年9月至1997年7月就读于中共河南省委党校函授专科经济管理专业,其专科毕业证(证号:94010825,豫干教字号09710825),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南广丰房地产开发有限公司税务登记证正本(证号:豫国税信平字413023667231704号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳鸿鼎汽车销售服务有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈艳昆、王丹丹之子陈俊熙于2014年12月23日在信阳市妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:0411175805),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市涉河区星火安防监控器材批发部营业执照正、副本(证号:411502615248915),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市华安高压电气开关制造有限公司财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。